



Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели мужчины в Семилукском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение процессуальной проверки по факту гибели 60-летнего мужчины на мусороперерабатывающем полигоне в Семилукском районе Воронежской области.

По предварительным данным, 13 января 2022 года в дневное время на полигоне ТБО в Семилукском районе при выполнении погрузочно-разгрузочных работ 58-летний водитель грузового автомобиля при выполнении манёвра задним ходом совершил наезд на 60-летнего работника обслуживающей организации. От полученных травм мужчина скончался на месте.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, руководство и сотрудники организации, назначена судебно-медицинская экспертиза в целях



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

установления точной причины смерти мужчины, будет истребована и изучена необходимая документация, выполняются иные мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Евгений Гетманов.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1646953>